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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº 095/2020 - PROCESSO Nº 167/2020

OBJETO: Registro de preços para a execução de serviços de manutenção dos jardins das
unidades escolares.
DATA: 28 de setembro 2020, às 09h00. 
LOCAL: Sala  de  reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sita  a  Praça  das

Palmeiras n.º. 55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola.

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos representante da Diretoria de Suprimentos.
Inicialmente  o  pregoeiro  e  equipe  de  apoio  procedeu  ao  credenciamento  dos

interessados, que apresentaram documentos autorizadores para oferta de lances, recebendo
também, neste momento os envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:
➢ MEGA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS DE LIMPEZA EIRELI – EPP, representada pelo Sr.

Robson Cristiano Alves – RG 34.511.841-8;

➢ M.A.L ALBUQUERQUE SERVIÇOS D LIMPEZA, representada pelo Sr. Marcelo Ap. Leite

de Albuquerque – RG 44.007.887;

➢ SILVIA MARA GARCIA - ME, representada pela Sra. Silvia Mara Garcia – RG 18.889.005;

➢ J.F.F.S SERVIÇOS DE PORTARIA LTDA, representada pelo Sr. Fábio Soares de Oliveira –

RG 29.341.519;

➢ RODRIGO GODOY EIRELI, representada pelo Sr. Rodrigo Godoi – RG 34.285.345;

➢ MASTER CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS DE LIMPEZA EIRELI, representada pelo Sr. Alex

Sandro de Sousa – RG 41.011.798-5;

➢ CONSERVITE GESTÃO E SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA, representada pelo Sr. Márcio

Ricardo Rossi – RG 27.644.433-4;

➢ REINALDO LOPES DA SILVA EIRELI – ME, representada pelo Sr. Luiz Neto da Silva – RG

3.720.842-6;

➢ A.S  TERCERIZAÇÃO  DE  SERVIÇOS  EIRELI,  representada  pelo  Sr.  Ederson  Rodrigo

Araújo – RG 33.003.807-2;

➢ ORIDES  RODRIGO  RODRIGUES  –  ME,  representada  pelo  Sr.  Lino  Nishiyama  –  RG

25.178.055-7.

Dando  prosseguimento,  foram  abertos  os  envelopes  de  proposta  que  teve  seu
conteúdo rubricado por todos os presentes. 

Em seguida o pregoeiro e equipe de apoio classificaram as propostas, conforme grade
em anexo, e iniciou-se a disputa de lances.

Após disputa de lances, sagrou-se vencedora a empresa SILVIA MARA GARCIA -
ME, com o valor por metro quadrado de R$ 0,19 (dezenove centavos), para a execução dos
serviços.

Foi procedida a abertura do envelope de habilitação da empresa vencedora da licitação,
tendo sido verificada a regularidade da documentação apresentada.

O representante da empresa M.A.L ALBUQUERQUE SERVIÇOS D LIMPEZA solicitou
a realização de diligências para que possam ser comprovados os atestados de capacidade
técnica entregues pela empresa vencedora, assim como a apresentação das Notas Fiscais e
da GFIP referentes à execução dos serviços.
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Não houve manifestação de qualquer dos participantes quanto à intenção
de apresentação de recursos.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo
sido lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LICITANTES:

MEGA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS DE LIMPEZA EIRELI – EPP

M.A.L ALBUQUERQUE SERVIÇOS D LIMPEZA

SILVIA MARA GARCIA - ME

J.F.F.S SERVIÇOS DE PORTARIA LTDA

RODRIGO GODOY EIRELI

CONSERVITE GESTÃO E SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA

REINALDO LOPES DA SILVA EIRELI – ME

A.S TERCERIZAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI

ORIDES RODRIGO RODRIGUES – ME

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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ATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO  N.º 095/2020

PROCESSO N.º 167/2020
 

                             Face ao parecer do Pregoeiro e Equipe de Apoio que julgou de acordo com
as exigências do edital e de conformidade com o disposto no artigo 43, Inciso VI da Lei Federal
n.º 8.666/93, com redação dada as Leis n.º 8.883/94 e 9.648/98, no uso das atribuições legais
a  mim  conferidas,  HOMOLOGO este  procedimento  licitatório  na  modalidade  PREGÃO,
objetivando O registro de preços para a execução de serviços de manutenção dos jardins das
unidades escolares, e ADJUDICO em favor das empresas:

              SILVIA MARA GARCIA - ME, com o valor por metro quadrado de R$ 0,19
(dezenove centavos), para a execução dos serviços.

  Ao setor de licitações, para as devidas providências. 

Lençóis Paulista, 06 de outubro de 2020

JOSÉ DENILSON NOGUEIRA
Secretário de Suprimentos e Licitações 
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